CLASA a II-a

1. Găsiţi numerele naturale de trei cifre ştiind că suma cifrelor este 18; suma dintre cifra sutelor şi cifra zecilor este 9; iar suma dintre cifra sutelor şi cifra unităţilor este 11.

2. Suma a trei numere este 96. Care va fi suma dacă fiecare număr se micşorează cu 9 ?

3. O florărie a primit 255 de garoafe albe şi roşii în 3 cutii. În prima cutie sunt 75 de garoafe albe, în a doua sunt 85 de garoafe, dintre care 35 sunt roşii, iar în a treia cutie sunt numai garoafe roşii.

Câte garoafe albe şi câte garoafe roşii a primit florăria ?

CLASA a III-a

1. Ion, Petre şi Gheorghe au împreună o sumă cuprinsă între 193 şi 197 lei. Dacă Petre îi dă lui Ion 15 lei şi lui Gheorghe 8 lei, atunci ei au sume egale, reprezentate prin numere naturale.

Câţi lei are fiecare ?
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2. Într-un cerc sunt 2 dreptunghiuri. În fiecare dreptunghi sunt 3 pătrate galbene. În fiecare pătrat galben sunt 4 pătrăţele roşii. Câte pătrăţele roşii  sunt în cinci astfel de  cercuri ?
3. La un concurs de şah iau parte 30 de elevi, fiecare jucând cu fiecare câte o partidă. Câte partide s-au jucat în total ? Justificaţi.                                                                 Abac nr. 11
CLASA a IV-a

1. Suma a două numere naturale este 3900. Unul dintre numere este anul apariţiei “Gazetei Matematice”, iar celălalt este anul în care se sărbătoresc 110 ani de la apariţie. 

În ce an a apărut “Gazetei Matematice” ?

2. Pentru a călători cu un vaporaş, unui grup de elevi îi este necesară o sumă fixă de bani. Fiecare copil trebuie să plătească 45000 lei. Deoarece un copil s-a îmbolnăvit şi nu mai poate merge costul călătoriei se ridică la 50000 lei de persoană. Câţi elevi erau în grup şi câţi au plecat cu vaporaşul ?
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3. Aflaţi numerele naturale a şi b ştiind că suma lor este egală cu cel mai mic dintre numerele a  şi b. Justificaţi.







